

IH		
Állítás	Az alábbi webkérés esetén a szerver a főkönyvtár index.html nevű weblapját küldi vissza: HEAD /index.html HTTP/1.0	Hamis

SC		
Kérdés	Olyan weblapot tölt le, amelyben több kép is található. Mikor bontja a kapcsolatot a szerver?	
Válasz	Csak az utolsó kép letöltése után.	HIBAS
Válasz	Mivel a weblap és a képek egy válaszba kerülnek, ennek a válasznak az elküldése után.	HIBAS
Válasz	Minden egyes kérés teljesítése után.	HELYES
Válasz	Sohasem. A kapcsolatot a kliens bontja, amikor az utolsó választ is megkapta.	HIBAS

IH		
Állítás	Amikor a PHP értelmező egy include utasítással beillesztett fájlra vált, akkor az értelmezésben megtartja a PHP módot.	Hamis

SC		
Kérdés	Melyik állítás NEM igaz a PHP szintaktikájára?	
Válasz	Az utasítások nevei kis-nagybetű érzékenyek.	HELYES
Válasz	A sorokat ;-k zárják.	HIBAS
Válasz	A egy sorban több utasítást is elhelyezhetünk.	HIBAS
Válasz	A programkód whitespace karakterekkel tagolható.	HIBAS

IH		
Állítás	A tömb típusú változó nem lehet üres.	Hamis

SC		
Kérdés	Mi történik az alábbi sor hatására? define(„\$pi”, 3.14);	
Válasz	Létrehozzuk a \$pi nevű állandót.	HIBAS
Válasz	Létrehozzuk a \$pi nevű változót.	HIBAS
Válasz	Létrehozzuk a \$pi nevű literált.	HIBAS
Válasz	Figyelmeztető üzenetet kapunk, mert az állandó neve nem kezdődhet \$ jellel.	HELYES

IH		
Állítás	A break utasítás a többágú elágazás és a ciklusok azonnali megszakítását eredményezi.	Igaz

SC		
Kérdés	Hogyan írná ki egy kétdimenziós tömb összes elemét?	
Válasz	Két egymásba ágyazott ciklussal.	HELYES
Válasz	Egy foreach ciklussal	HIBAS
Válasz	Egy for ciklussal	HIBAS
Válasz	Egy while ciklussal	HIBAS

IH		
Állítás	A munkamenetek indítását a szerver mindig automatikusan végzi-	Hamis

SC		
Kérdés	A kliens oldalon futó program számára elérhető adatokat szeretne küldeni a szerver oldali alkalmazásból. Melyik technika alkalmas?	
Válasz	Adatküldés POST metódussal.	HIBAS
Válasz	Adatküldés GET metódussal.	HIBAS
Válasz	Rejtett INPUT tag elhelyezése az a kliensnek küldött űrlapon.	HELYES
Válasz	Munkamenet változók használata.	HIBAS

IH		
Állítás	Az alapértelmezett értékkel rendelkező paraméterek elhagyhatók az a formális paraméterlistában.	Hamis

SC		
Kérdés	Melyik állítás NEM IGAZ a PHP függvényekre?	
Válasz	Deklaráláskor meg kell adni a visszatérési értékük típusát.	HELYES
Válasz	Visszatérési értékük lehet tömb is.	HIBAS
Válasz	A return utasítással visszatérési értéket adhatnak vissza.	HIBAS
Válasz	A függvényekben deklarált változók lokálisak.	HIBAS

IH		
Állítás	A DML, és DQL mondatokat ugyanazzal a függvénnyel küldhetjük ez a MySQL szervernek.	Igaz

SC		
Kérdés	Mikor lesz igaz az itt látható elágazás logikai kifejezése? if(!\$res=mysql_query(\$sql)) die("Hiba.");	
Válasz	Ha a lekérdezés sikeres.	HIBAS
Válasz	Ha a \$res erőforrás azonosító.	HIBAS
Válasz	Ha a \$res false értékű.	HELYES
Válasz	Ha nem keletkezett hiba.	HIBAS

IH		
Állítás	Az osztályok láthatóság szabályozás nélküli metódusai publikus elérésűek.	Igaz

SC		
Kérdés	Hogyan ment munkamenetbe egy objektumot?	
Válasz	\$_SESSION["myobject"]=serialize(\$myobject)	HELYES
Válasz	\$_SESSION["myobject"]=unserialize(\$myobject)	HIBAS
Válasz	\$_SESSION["myobject"]=\$myobject	HIBAS
Válasz	\$_SESSION["myobject"]= myobject.__toString()	HIBAS

IH		
Állítás	A hibakezelő függvények csak a felhasználói hibák feldolgozására alkalmasak.	Hamis

SC		
Kérdés	Hogyan éri el, hogy a PHP minden hiba esetén az "errorhandler" nevű függvényt hívja meg?	
Válasz	set_errorhandler	HIBAS
Válasz	throw("errorhandler",E_ALL)	HIBAS
Válasz	trigger_error("errorhandler",E_ALL)	HIBAS
Válasz	set_error_handler("errorhandler",E_ALL)	HELYES

IH		
Állítás	A függvényekben deklarált változók mindig lokálisak a JavaScriptben.	Hamis

SC

Kérdés

Akkor akar JavaScript kódot futtatni, amikor a felhasználó egy elemre ráhúzza az egeret. Melyik esemény attribútumot használja?

Válasz

onmouseup

HIBAS

Válasz

onmouseover

HELYES

Válasz

onmouseon

HIBAS

Válasz

onmousein

HIBAS